



广西柳州一处级干部受审 被控充当“保护伞”多次受贿

广西柳州市城中区人民法院8日公开开庭，审理柳州市公安局原调研员、刑事侦查支队原政委赵品初（正处级）涉嫌受贿罪一案。

公诉机关指控：被告人赵品初于2005年6月至2018年8月期间，被告人赵品初多次利用职务之便，为他人谋取利益，收受他人财物，并为黑恶势力充当“保护伞”，共计人民币52万元。

2005年6月，被告人赵品初时任柳州市柳江县公安局局长，其在柳江县公安局局长会上提议并决定，将下属派出所的土建、装饰等项目交由工程承包商邓某承建。2005年7月至2007年2月，柳江县公安局先后与邓某挂靠的湖南省某建设工程公司、柳江县某建筑工程公司签订了六个派出所的建设工程施工合同。2006年春节前，赵品初收受邓某给予的

感谢费10万元人民币，全部用于个人开支。

2010年7月至2015年7月，被告人赵品初在担任柳州市公安局治安警察支队政委期间，先后三次收受张加爱为其搞好关系给予其的现金，共计22万元人民币，全部用于个人开支。

2017年10月和2018年8月，被告人赵品初担任柳州市公安局刑事侦查支队政委期间，先后两次接受张加爱的请托，帮助打探案情并为被羁押的涉恶犯罪人员说情，充当“保护伞”，两次收受张加爱给予



的好处费，共计20万元人民币，全部用于个人开支。

公诉机关认为，被告人赵品初身为国家工作人员，利用职务便利，为他人谋取利益，收受他人财物，数额巨大，其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百八十五条第一款、

第三百八十六条之规定，犯罪事实清楚，证据确实、充分，应当以受贿罪追究其刑事责任。

被告人赵品初对公诉机关指认的犯罪事实和罪名无异议，并表示认罪认罚。该案将择期宣判。

乌鲁木齐新增5厘米积雪 新疆局地将现暴雪

新疆乌鲁木齐市8日持续降雪。当日是中国二十四节气中的立冬，其是冬天的第一个节气，意味着冬天的开始。

自6日晚间开始，受西伯利亚冷空气影响，乌鲁木齐市开始出现降雨、雨夹雪的降水过程，到7日后半夜，降雨开始转雪。截至8日12时，乌鲁木齐市气象局的一个观测站数据显示，该市新增积雪5厘

米。

是次降雪恰逢立冬和中国第二个记者节，立冬和降雪等关键词和雪景美图活跃地出现在新疆人的社交媒体中。一位市民拍摄的乌鲁木齐标志性景点——红山上银装素裹一派北国风光，山下的道路上车水马龙。

除乌鲁木齐外，新疆北部的阿勒泰、伊犁州等地也已陆

续出现降雪、降温天气。截至8日，新疆气象台5日发布的寒潮蓝色预警信号和道路结冰黄色预警信号继续有效。

哈密市气象台8日11时分发布暴雪蓝色预警：目前巴里坤城区、奎苏、军马场、白石头已出现大雪，预计8日白天到夜间降雪仍将持续，巴里坤城区、奎苏—军马场—白石头一带将出现暴雪。

这场冷空气直接让新疆北部的乌鲁木齐、阿勒泰、塔城、博乐等地低温跌破冰点。10日前后，新疆北部局地还将有中到大雪，山区局地暴雪，气温还将走低。

自今年入秋以来，乌鲁木齐、阿勒泰等地已经出现降雪，多个滑雪场正等待冬季冰雪旅游季的到来。

促销短信连番“轰炸”消费者 律师：涉嫌违法

双十一前后，垃圾短信得轰炸达到了高峰，很多听众的手机里，这两天都不停的收到各种商家的广告短信。其实，从上月开始，多位消费者就反映，手机的广告短信明显增多，其中大部分内容都和各大电商平台的“双十一”优惠促销活动有关。另外，来自银行、酒店、航空公司的广告信息也不少，而这样的连番短信“轰炸”也让部分消费者不胜其扰。那么，铺天盖地的短信“轰炸”是否合乎法律要求？消费者又该如何维护自身的权益。

家住黑龙江的马先生（化名）告诉记者，从上个月20号左右开始，手机短信的收件箱里就陆续收到各种商家的优惠活动信息，其中大部分都与“双十一”促销有关。马先生表示，这些商家中有一部分是自己曾经购买过的，但是也有不少是自己从未购买甚至是从未咨询过的商家。

马先生称：“现在不仅仅是以前买过东西的商家，很多不认识的app、商铺、店铺也

都会给你发双十一促销短信，短信内容都很大同小异，降价促销，拼团，领取购物券，在后面附上相应的网址，让你去点击。但是有些不认识的网址，不认识的商店发来的短信，你根本就不敢点进去，怕有一些陷阱什么的。”

这样的遭遇，来自浙江的夏先生也十分有同感，去年他有过一次点击不明链接被恶意扣款的经历，如今对于很多促销的信息他难辨真假，即便想买也不太敢点击：“这些商家会不时的发来一些红包这种东西，然后我们也不知道这个东西是什么内容，然后点进去以后会不会出现受骗上当的问题。”

据媒体报道，商家发送广告短信使用的手机号码等个人信息，有部分是商家自己收集的，主要是在自己店铺购买过的消费者，还有些则是通过其他机构倒卖的。而商家发送广告短信主要是通过两种途径，一种找运营商发送，另一种是通过代理公司发送，而大部分

此类信息都是通过代理公司发送的。

截止发稿前，记者打开淘宝、京东等电商平台，搜索“短信群发”时，都显示没有相关产品，但是只搜索“短信”或其他相关的关键词时，就会显示不少提供短信代发等业务的店铺。记者通过咨询商家后了解到，代发短信业务每条的收费在4分钱-5分钱不等，发送条数越多越便宜，平均花2000元就可以发送5万条信息，而电话号码则需要买家自己提供。

据消费者透露，近期的广告短信除了数量多另一个特点就是退订困难，很多短信中都写了回复字母“T”就可以退订，但是不少用户在回复之后，该商家的短信并没有就此停止发送。

对此，北京康达律师事务所律师韩晓表示，商家未经过用户同意群发广告短信的行为涉嫌违反《广告法》及《通信短信息服务管理规定》中的有关规定。根据我国广告法第

六十三条的规定，对广告主，责令其停止违法行为，对广告主处五千元以上三万元以下的罚款，根据《通信短信息服务管理规定》第三十四条的规定，可以并处一万元以上三万元以下罚款，向社会公告。

韩晓认为，之所以这样的广告短信屡禁不止，主要是因为违法的成本过低。韩晓建议，有关部门必须加大处罚力度才能对这些不法商家起到警示的作用。韩晓建议，如果部分消费者频繁的受到广告信息的困扰，可以通过电信运营服务商来办理相关的“短信拦截”服务，也可以向市场监督管理部门就商家的违法行为进行举报。用户可在12321网络不良与垃圾信息举报受理中心对垃圾短信进行举报，如果商家的行为涉及泄露用户个人信息，

用户可向法院起诉，要求商家承担侵权责任。严重者涉嫌违反《刑法》的，还可以侵犯公民个人信息罪，用户可向公安机关报案，追究其刑事责任。

大风降温！强冷空气将影响我国大部地区

一股强冷空气强势来袭，将影响我国大部分地区。记者从中央气象台了解到，12日到14日我国中东部大部地区将出现大风降温天气，辽宁、黑龙江和吉林等地的部分地区将有雨夹雪或降雪，局地有暴雪。

中央气象台首席预报员陈涛介绍，12日至14日强冷空气自西向东、自北向南影响我国大部分地区，西北地区东部、华北、东北地区、黄淮、江淮、江南西部和北部、西南地区东部等地气温将先后下降8至10℃，达到强冷空气级别，也就是48小时降温达到8℃以上，最低气温下降到8℃以下。其中，内蒙古中部、吉林东部、辽宁中东部、黑龙江东部和北部、华北东部、黄淮东部等地部分地区降温达10至12℃，并伴有4至6级偏北风。

“此次强冷空气产生的原因之一大陆冷高压主体势力强大，12日至14日冷高压将逐步东移南下影响我国大部地区。”陈涛说，大陆冷高压是一个大型反气旋式环流系统，是一个高冷又强硬的“霸道总裁”，所到之处，大风降温难免。原因是二是11月上旬中东部地区气温偏高，因此冷空气造成的降温幅度较大，几乎是断崖式降温。

据悉，中央气象台寒潮标准是4个省（自治区、直辖市）24小时降温幅度达到8℃以上，春秋季节江淮地区最低气温要达到4℃以下。陈涛表示，目前虽然降温幅度较大，但是我国南方地区基础温度较高，一些地区的最低气温还达不到寒潮天气过程标准。“这次过程，东北地区、内蒙古及京津冀地区可能达到当地寒潮标准。”

这次强冷空气将带来大风、降温、雨雪、沙尘等。值得注意的是，12日夜间到13日，吉林东部、黑龙江东部等地有大到暴雪，部分地区可能出现风吹雪天气，造成能见度降低。此外，内蒙古西部、陕西北部、山西北部、华北西部都可能出现扬沙和浮尘天气。12日至13日，江汉、江淮、江南北部一带有降雨天气，但是整体强度偏弱，不足以缓解上述区域的旱情。